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A forgalmi és fényüzésí 
adó eltörléséi

indítványozta egyellenzéki képvi­
selő a parlamentben. Kifejtette, 
hogy a helytelen kereskedelmi 
és iparpolitika, valamint az adó­
politika túlzásai, az adózók teljes ; 
kimerülését idézték elő. A fór- J 
galmi és fény űzési adók olyan 
nagy százalékot tesznek ki a 
bevásárlásoknál, hogy azt súlyo­
san érzi az egész társadalom. 
Ez mind igaz!

Ezeket sírjuk már évek óta 
a kormányzat fülébe, de eddig 
minden eredmény nélkül.

Nem akarjuk a t. Húz egyik 
oldalát sem komolytalansággal 
vádolni,de lehetetlen itt meg nem 
emlékeznünk arról a szomorú 
tényről, hogy bármily ipari kér­
dést hoztak elő a parlamentben, 
azt legtöbbször kellemetlenke- 
dési célzattal vagy időhúzás 
szempontjából cselekszik, mint 
jelen esetben is, mikor 10—15 
ásitozó honatya hallgattaazellen- 
zék időhúzó verklijét. Személyi 
vitákban olyan vehemens táma­
dások történnek nap-nap után, 
hogy ha ezzel az energiával lép­
nének sorompóba ipari érdekek 
védelmében, úgy az ország 
iparossága szívvel-lélekkel állana 
mögéjük, minden más politiku­
mot félretéve.

Az adópolitika túlzásai pedig, 
olyan súlyos gazdasági helyzet 
elé állították az ipar embereit, 
amelyik méltán érdemelné meg i 
a képviselők legintenzivebb , 
mentőakcióját. Mikor egy ilyen 
életbevágóan fontos javaslatot j 
nyújt be az ellenzék, mint a , 
forgalmi és fény űzési adók el- ;

törlése, akkor illett volna a 
képviselők tömeges megjelenése, 
ezzel is dokumentálva a benyúj­
tandó javaslat fontosságát. Ennek 
a külső tüntetésnek elmaradása, 
valamint az a körülmény, hogy 
minden feltűnést kerülve és 
hangot spórolva hozták napi­
rendre ezt az ügyet, mutatja 
akciójuk komolytalanságát és 
az iparosság semmibevevését. 
Az ilyen „támogatás" nem több 
a nullánál és ebből nem kérünk!

S.

A  vendéglős szak iskola  
30 esztendős

A budapesti vendéglős sz a k ­
iskola junius 17-én tartotta 30 éves 
jubileumi ünnepélylyel kapcsolatos 
évzáró v izsgá já t ; nagyszámú, dí­
szes közönség érdeklődése mellett. 
A Lónyai-utcai elemi iskola torna­
termében a szakiskola énekkara  
„Hiszekegybe után Palkovics Ede 
kormányfőtanácsos tartalmas  ̂ be­
széde nyitotta meg az  ünnepséget. 
Beszédében hálával emlékezett 
meg a szakiskola  lelkes megterem­
tőiről : Gundel János, Síádler Ká­
roly, Gliick Frigyes hervadthatatlan 
érdemeiről. A továbbiakban a m a­
gasabb tanügyi ha tóságoknak adó­
zott elismerésével, mint amelyek 
lehetővé tették az iskola szakjelle­
gének kidomboritásáí. Végül sz e ­
retettel emlékszik meg az  iparfes- 
fület elnökének, Keszey Vincének 
jóindulatú támogatásáról.  A meg­
nyitó beszéd után Walfer Károly 
főigazgató vázolta az  iskola 30 
éves történetét és mint mondotta, 
a gazdag múlt biztató reményt ad 
a jövő tevékenységéhez úgy, hogy 
az  uj évtized az  iskola ha ladásá ­
ban, fejlődésében uj korszakot fog 
jelenteni. Majd felolvasta dr. Walfer 
Gyula püspök meleghangú levelét, 
annak bizonyságául, hogy idegen 
körből is elismeréssel vannak az  
iskola iránt. Ezután Csehély Aladár 
tanár alkalmi költeményét szavalta  
el Laky András 111. o. tanuló nagy 
hatással.  Az ünnepély következő 
pontja Reichardf György szak tanár

j érdekes beszéde, melyben örömmel 
i állapítja meg a vendéglős szakis- 
I kola eredményes fejlődését és az 
i elődök érdemeinek, példáinak kö­

vetésére buzdítja az  ifjúságot. A 
tetszéssel fogadott beszéd után, az 
iskola igazgatója emlékezett meg 
a szakiskola tanárainak odaadó, 
buzgó munkásságukról szeretettel 

j és elismeréssel.
Az igazgató beszéde után a 

vizsgálat zajlott le, amelyben az 
év ünnepélyességére való tekintet­
tel főleg a szaktárgyak szerepel­
tek. Először a sütés,főzés stúdiumá­
ból tettek a növendékek tanúbizony­
ságot. A tárgyat Diíímayer Andor, 
Schaffhauser Jenő kérdezték. Diíí­
mayer Andor az  elméleti rész be­
mutatásával nemcsak mint kiváló 
szakember, de mint elsőrangú 
pedagógus mutatkozott be. A nö­
vendékek tudása kiváló eredményt 
mutatott, Schaffhauser Jenő az  ál­
tala készifeff modelleken mutatta 
be a közönségnek a szakácsművé- 
szeí remekeit, méltán keltve a 
nézőközönségben magával szem ­
ben — mint a modellek készítője — 
csodálkozó elismerést 1 Utána a 
felszolgálás következett, a melynek 
elméleti részében Reichardf György 
a genfi szövetség érdemes elnöke 
mutatta be a fiuk készültségét. A 
fiuknak a tárgyat uraló feleletei 
dokumentálták azt a kiváló mun­
kát amit Reichardf szakiskolánk­
ban végzett. Arany József mutatta 
be a gyakorlati tanítás eredményét 
az aszfalferifés munkájában. A fiuk 
munkájuk közben magyarázattal 
is szolgáltak, a feltett ellenkérdések 
dacára  munkájuk határozottságot 
s a tudásban szép készültséget 
árult el. A vizsgálat harmadik 
tárgya a borászat volt, amelyet 
Fuchs Elemér és dr. Szafmáry 
Arisztid borászati felügyelők mu­
tattak be. Gyakorlati kérdéseik, 
készülékkel bemutatott meghatáro­
zásaik után láthattuk azt a komoly 
munkát, amelyet szakiskolánkban 
végeztek s amelyet ha gvakorla- 
tiasabbá tehetnénk, tökéletesnek 
nevezhetnénk 1 Végül Makacs Ist­
ván a francia nyelv tanításának 
eredményét mutatta be, a fiuk pat­
togó feleletei elismerésünket válí- 

1 hatták ki.
A vizsgálat után Liífván Sándor 

igazgató a főigazgatóság nevében
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adóit kifejezési a hallottak felett 
érzett megelégedésének! Utána dr. 
Szab ad o s  Antal h. tanfelügyelő a 
fanhaíóság nevében köszöntötte a 
szakiskolát 30 éves múltja alkal­
mával. Eddig két Ízben volt alkalma 
meggyőződni az  elért eredmény 
szépségeiről s kijelenti, hogy a 
tantestület mindent megtett a val­
lás,erkölcsös nevelés biztosítására. 
László Elek Víg Albert főigazgató 
nevében ad kifejezést arról a nívós 
munkáról, amelyet 5 év alatt tapasz ­
talt a vendéglős szakiskolában. 
Végül Palkovics Ede kormányfőta- 
nácsos tartotta meg záróbeszédét,  
amelyben hálás köszönettel adózik 
megjelentek érdeklődéséért.

A vizsgálat végeztével kiosz­
tották a jutalmakat. Jutalomban 
részesü ltek :

Az iparfesfüleí 200,000 koronás 
jutalmát Laky Endre Ili. o. tanuló ( 
nyerte. A genfi szövetség által kül- j 
földre kiküldendő ifjak közé javas- ! 
latba hoztuk Schuch Ferenc vég- I 
zett növendéket. A kereskedelmi | 
és iparkamara által adományozott 
két bronzérmet Szollár Mihály és 
Makra Mihály 111. o. tanulók nyer­
ték el. A Reichardí György által 
létesített alapítvány kamatait  Hauer ; 
Béla 11. o. tanuló kapta. Neusiedler 
Géza szaktanár által adományo­
zott 4 drb. 30 — 30 ezer koronás 
jutalmat a tanári testület Moróc 
Imre és Molnár Gábor 1. o., vala- ! 
mint Zsigmondy László és Paschler 
Orbán 11. o. tanulóknak Ítélte oda.

Ezenkívül könyvjutalomban része­
sültek Vargha Géza, Wirdhager 
Rezső, Győrfy Károly, Juhász  
György, Annus Ferenc, Dáry J ó ­
zsef, Lénárt Béla, Tóth Mihály, 
Lőcsey Ferenc, Pócza Sándor, 
Ghéczy Hugyecz Géza 1. o., Bor­
bély Sándor, Erey György, Farkas , 
Pál, Síyginszky József, Burián i 
Kálmán, Heindd Nándor, Doppler I 
János,  Gombás Ferenc, Szűcs 
Gyula 11. o., Derecskey József,
Payer János,  Schranfz Mátyás 111.
o. tanulók.

A vizsgálat a himnusszal ért 
véget. (*)

A forgalmi adó átalányozása
tárgyában kiadott 29.500/1925. sz. 
pénzügyminiszteri rendelet, az adó 
lerovását illetőleg, a törvény szelle­
mének megfelelően, kétféle átalányo- 
zást különböztet meg: a) az egyez­
ségi átalányozást és b) a kivetés- 
szerű átalányozást.

I. Az egyezségi átalányozás 
olyankor alkalmazandó, mikor az 
általános forgalmi adónak bélyeg- 
jegygyel való lerovása célszerűen el 
nem rendelhető, vagy ha az adó­
köteles könyvek és feljegyzések ve­
zetésére valamely oknál fogva cél- 
s eriieu nem kötelezhető, végül mikor |

kisebb terjedelmű vállalatokról van 
szó. Ilyenkor az adózó kérelmére a 
vele kötött egyezség alapján kell az 
adót átalányösszegben megállapítani. 
Egyezségi átalányozást nem lehet 
alkalmazni ott, ahol a rendelet a 
későbbiekben meghatározandó kive- 
tésszerü átalányozást ir elő.

Az egyezségi átalányozás meg­
engedhető: 1. oly kisebb terjedelmű 
vállalatoknál, melynek teendőit a 
vállalkozó kizárólag a családtagjai­
nak segítségével látja el ; 2. melyek­
nél a vállalkozó tart ugyan alkal­
mazottat, de nem tarthat olyat, aki 
a szükséges könyvek és feljegyzések 
vezetésére képzettséggel és képes­
séggel rendelkezik, a vállalkozó maga 
pedig valami okból könyvvezetésre 
nem kötelezhető (kereskedelmi válla­
latnál az átalányozás átalában mellő­
zendő, ha abban két vagy több fize­
tett alkalmazott működik. Inas, tanuló 
nem számit; 3. ha az adózó kis 
műveltségénél, analfabétizmusánál 
fogva könyvek vagy feljegyzések ve­
zetésére képtelen, viszont könyvelőt 
a nagy megterhelés miatt nem tart­
hat; 4. ha az átalányozás az állam- 
kincstár érdeke szempontjából cél­
szerűbb ; 5. bárkinél, kizárólag azon 
áruk után, melyet üzletéből saját 
háztartásában használ e l ; 6. azoknál, 
kik a forgalmi adót kizárólag munka­
teljesítmény után tartoznak leróni.

Az átalányozás nem jelenthet az 
adóköteles számára adókedvezményt 
abban az értelemben, hogy a törvény 
szerint járó adónál kisebb összegű 
adó állapíttassák meg.

Az adóösszeg megállapításánál az 
adatokat a pénzügyi hatóság a hely­
színen köteles beszerezni.

Az engedélyezés főbb momentumai: 
Az átalanyozási időszak tartama leg­
feljebb egy naptári #év. A folyó évre 
vonatkozólag az átalányozás 1925. 
dec. 31-ével lejár; az úgynevezett 
szezonüzleteknél erre a jellegre is 
figyelemmel kell lenni. Az adókivetési 
időszak általában egy hónap, vagy 
ennél rövidebb idő. Az adó esedékes­
ségét illetőleg: az adót az adókive­
tési időszak leteltét követő 24 órában 
kell leróni, ha bélyeglerovási módról 
és 15 napon belül, ha készpénz- 
lerovási módról van szó. Késedelem 
esetén a kamat minden megkezdett 
hóra három százalék. Szigorú bünte­
tés terhe mellett kell bejelenteni 
minden olyan változást, mely az 
átalányösszeget befolyásolná.

Az egyezségileg átalányozotlakat 
havonkint ellenőrzik.

A folyó évre megkötött összes 
egyezségi átalányozásokat felmondja 
a pénzügyi hatóság és a rendelet 
értelmében uj egyezségeket létesít. ;

11. A kivetésszerü átalányozás 
a következő esetekben alkalmazandó :
1. a kézmüvesiparosoknál általában,
2. a kisebb fuvarosoknál, 3. a piaci 
árusoknál, 4. a vásári árusoknál, 5. 
a vándoriparosoknál, G. a vándor- 
kereskedőknél, 7. a segéd nélkül 
dolgozó szatócsoknál és végül 8. a 
csak családtagokat foglalkoztató olyan 
vállalkozásoknál, melyeknél az egyez­
ségi átalányozást nem kérték, vagy 
az meghiúsult. Kivetésszerü átalá­
nyozás nem alkalmazható mészáro­
sokra, hentesekre, pékekre, kocsmá- 
rosokra, vendéglősökre és kávésokra, 
továbbá az olyan kézműves iparos 
üzemre, melynek nagysága a kézmű­
ves ipar körét meghaladja.

Az átalányozásnak ennél a mód­
jánál az adóalap nagyságát, valamint 
az adó összegét az adóhatóság a 
beszerzett adatok alapján, hivatalból 
állapítja meg és az adót az illetőkre 
hivatalból veti ki. A szükséges ada­
tokat a helyszínen kell beszerezni.

A kivetés főbb momentumai ugyan­
azok, mint az egyezségi átalanyo- 
zásnál. Az átalányozottakat havonta 
ellenőrzik.

A rendelet további szakaszai a 
kivetésszeríien átalányozandók egyes 
csoportjaira vonatkozó részletes tájé­
koztatásokat közlik.

Az uj rend 1925. évi julius 1 -ével 
lép életbe.

A fővárosi fogyasztási 
adók uj szabályrendelete

(5. folytatás)
Ha az  utalással szállított adó­

tárgy a rendeltetési helyére való 
szállítás közben a zári területre 
történő belépés vagy kilépés csak 
olyan útvonalon történhetik, ahol 
vonali fogyasztási adóhivatal van. 
Az adótárgynak úgy a zárt terü­
letre való belépését, mint az onnan 
történő kilépését a vonali fogyasz­
tási adóhivatalnál be kell jelenteni. 
A vonali fogyasztási adóhivatal 
úgy a belépésnél, mint a kilépés­
nél az adótárgyat megszemléli és 
a szemle eredményét az utalási 
okiraton feljegyzi. Feljegyzi továbbá 
a be- vagy kilépés pontos idejét.

Az utalási okmányt annál a fo­
gyasztási adóhivatalnál, amelynek 
területére az adótárgyat szállítot­
ták', az adótárgy bejelentésével 
egyidejűleg a hivatalnak be kell 
mutatni.

A hivatal az adótárgyat meg­
szemléli, a szemle eredményét az  
utalási okiraton feljegyzi és fel­
jegyzi a bejelentés idejét is.

A szemle megtartása után, ha 
az utalás a székesfőváros fogyasz­
tási adóhivatalához történt, a hiva­
tal az utalási okmányt hivatalból 
visszaküldi ahhoz a hivatalhoz,



amely azt kiállította. Ha pedig az 
utalás idegen határban történt, az  
utalási okmányt a hiyaíal vissza­
ad ja a félnek.

A fél köteles az  utalási okmányt 
a kiállítástól számított 30 nap alatt 
annak a hivatalnak visszaadni,  
amely hivatal azt kiállította.

A visszaérkezett utalási okmány 
alapján a kiszállított adótárgyat a 
hivatal a fél szemleiveibe kiadásba 
helyezi.

Ha a feltételesen adómentes he­
lyiségekből utalással kiszállított 
adótárgyon megtartott szemle a l­
kalmával megállapítást nyert, hogy 
az  adótárgy kevesebb, mint ameny* 
nyi az  utalási iraton fel van tün­
tetve, vagy ha az  nyer megállapi- 
tásí, hogy a tartályokat elzáró 
hivatalos pecsét megsérült, a fél 
szemleiveibe csak az  a mennyiség 
vehető kiadásba, mint idegen ha­
tárba, illetőleg inás feltételesen 
adómentes raktárba  szállítóit ineny- 
nyiség, aminek a beszállítása iga­
zoltatott, a különbözeiét pedig a fél 
tartozik megadózni.

Ha a letéíbárcával megadózotf, 
vagy utalással szállított tárgy tar­
tályokban van, a tartályokra a 
29. § szerint hivatalos zárt kell 
alkalmazni.  A zárt csakis az  a d ó z ­
tatásra illetékes fogyasztási adó­
hivatal távolíthatja el.

A fogyasztási  adókat és adó­
pótlékokat a székesfőváros saját 
kezelésében szedi.

A székesfőváros a területén be- 
szedésrekerülŐ fogyasztási ad ó ­
kat és fogyasztási adópótlékokat 
fogyasztási adóhivatalok utján veti 
ki és szedi be.

Fogyasztási adóhivatalt állít fel 
a székesfőváros a zárt adókörze- 
tef elzáró vonalon (vámvonalon) 
minden olyan útvonal mentén, ahol 
az  adóköteles tárgyak behozata la 
meg van engedve, továbbá a 
székesfőváros nyílt adókörzetében 
lehetőleg minden közigazgatási  
kerületben a r ra  a lkalmas helyen, 
valamint a zárt adókörzetben leg­
alább egy, de a szükséghez képest 
többet is. A hivatalok elhelyezése 
a tanács hatáskörébe tartozik.

üzen hivatalok ügykezelését és 
az adóztatásnál történő eljárását,  
területi és adóztatási illetékességét 
a székesfőváros tanácsa  szo lg á ­
lati utasításban állapítja meg. Az 
egyes hivatalok területi és a d ó z ­
tatási illetékességét közhírré kell 
tenni. A hivatalnokoknak a székes- 
fővároshoz való jogviszonyát és 
az  ügykezelésből eredő felelőssé­
gét, valamint a hivatalok ha táskö­
rét és a hivatalok hatáskörének 
megfelelő elnevezését a hivatalok 
egymáshoz való viszonyát, vala­
mint a hivatalok viszonyát a ta­
nácshoz a székesfőváros közön­
sége szervezési szabályrendelet­
ben állapítja meg.

A zárt  vonalak őrzésére, vala­
mint az adóztatás ellenőrzésére a
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székesfőváros őrséget állít fel. Az 
őrség hatáskörét, hivatali viszo­
nyait és felelősségét a székes- 
főváros közönsége az  őrség fel­
állításáról szóló szervezési sz a ­
bályrendeletben állapítja meg. Az 
őrség a szolgálatát a székesfővá­
ros tanácsa állal kiadott szolgá­
ink utasításnak megfelelően látja el.

A fogyasztási adóhivatalok és 
az  őrség a fogyasztási  adók ki­
vetésénél, beszedésénél és ellen­
őrzésénél ezen szabályrendeletnek 
megfelelően szolgálati utasításuk 
szerint járnak el.

Jogosult  a székesfőváros más 
székesfővárosi hivatalokat vagy 
közegeket is, vagy a székesfővá­
ros szolgálatába nem tartozó egyé­
neket, vagy jogi személyeket is 
megbízni a fogyasztási adó kive­
tésével és beszedésével.

A székesfőváros szolgálatában 
j nem álló egyenek, vagy jogi sze- 
I mélyek az  adó kivetése és besze- 
I dése körüli eljárásnál, mint köz- 
i hivatalok, illetőleg mint közalkal- 
l mazotíak járnak cl.

A fogyasztási adóhivaíalnokok 
vagy az  őrség tagjai, vagy pedig 
a fogyasztási adók beszedésével, 

! vagy ellenőrzésével megbízott egyé- 
* nek a székesfőváros területén vagy 

a szom szédos helyiségekben bor­
nak, sörnek, égetett szeszesitalok­
nak, vagy folyadékoknak kiméré­
sével, kis mértekben való árusítá­
sával, nagyban való eladásával,  
sörtermeléssel,  szeszfőzésssel,  v. 
likőr- és rumgyárfásával, illetve 
égetett szeszesitalok és folyadékok 
átalakításával sem saját személyé­
ben nem foglalkozhatnak, sem ily 
felekkel elsőfokú rokonságban, 
vagy üzlefíársi viszonyban nem 
lehetnek.

A székesfőváros területén levő 
vasúti vagy hajóállomásokon akár  
szállítmányként, vagy ufipodgyász- 
ként behozott fogyasztási adókö­
teles cikkeket, még mielőtt a cik­
kek a vasút területét elhagynák, 
meg kell adózni.

Az utipodqyászkéní magukkal 
hozott adótárgyakat kötelesek az  
utasok a pályaudvaron lévő hiva­
talnál. vagy amennyiben a pálya­
udvaron hivatal nincs, az ott szol­
gálatot teljesítő őrségnél bejelen­
teni.

A szállítmányként érkező a d ó ­
tárgyakat az  állomási hivatal, a 
vasúti vagy hajózási vállalat, ille­
tőleg a m. kár. posta felelőssége 
terhe alatt mindaddig ki nem a d ­
hatja, mig az  érte járó adót az 
erre illetékes fogyasztási adóhiva­
talnál meg nem fizették, illetőleg 
az adótárgyai a fogyasztási adó­
hivatal onnan cl nem utalja.

Mindazon mulasztás, vagy cse­
lekmény, amely a székesfővárost  
az őt az  ezen szabályrendelet é r ­
telmében megillető fogyasztási adó, 
vagy adópóflék jövedelmében meg­

rövidíti, vagy a rnegrövidifés ve­
szélyének kiteszi, az  1923. évi 
XXXIII. f.-c. 3. §-a hetedik bekezdése 
értelmében jövedéki kihágást ké­
pez és a megrövidített, vagy a 
megrövidítés veszélyének kitett 
adó, illetve adópóflék négyszeres 
összegétől annak nyolcszoros 
összegéig terjedhető pénzbüntetés­
sel büntetendő.

Garantá lt  teljes zsir tar íalmu SA JT JA IN K  
mindenütt  beszerezhetők

Pálpuszfa sajt, Derby sajt, 
Romadour.lmperiál, Óvári, 
Trappista, Casino, Roque-  
forf, Roquefort d o b o z o s
DFRBY SAJT ÉS VAJTERMELŐ 

RÉSZVÉNYTÁRSASÁG
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DAMA FERENCZ
“ Marangvölgy11
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Minden egyéb, a jelen szabály* | 
rendelet haíározmányaiba ütköző j 
cselekmény, vagy mulasztás, mint | 
szabályellenesség, ugyancsak az 
idézett törvényszakasz alapján
100.000 K-ig terjedhető pénzbünte­
téssel büntetendő.

A büntetőeljárás tekintetében az 
1909. évi XI. t.-c. idevonatkozó ha- 
tározmányai az  irányadók.

Kihágások, vagy szabályellenes­
ségek felfedezése esetén a tettes 
ellen a felfedezett szabályellenes 
cselekmény, vagy mulasztás lénye­
ges adatait  feltüntető íényleirás 
veendő fel, lehetőleg a rendőri 
hatóság által kijelölendő rendőri 
közeg jelenlétében, vagy ha ez 
nem lehetséges, két hitelt érdemlő 
tanú közreműködésével.  A tény- 
leirások úgy a fél, mint az azok 
felvételénél jelenlevő összes köze­
gek és tanuk által aláirandók s 
ha a fél az  aláírást  megtagadná, 
ez a körülmény a íényleirás fel­
vételénél közreműködő közegek, 
illetve tanuk által a íényleiráson 
igazolandó.

A befolyt pénzbüntetések ré sz ­
ben a feljelentők és a íefíenérők 
jutalmazására fordítandók az ál lami 
fogyasztási adók megrövidítése 
esetén kirótt pénzbüntetésekre 
nézve fennálló hafározmányok ér­
telemszerű m agyarázata  szerint.
A feljelentési és tettenérői jntalékok 
kiutalása után fennmaradó össze­
gek pedig a székesfővárost ille­
tik meg.

A p e z s g ő b o r  (h ab zó b o r)  
fo g y a sz tá s i  ad ó ja .

A pezsgőbor (habzóbor) után 
fizetendő borfogyasztási adó tétele 
a pezsgőbor (habzóbor) mindeni 
kori eladási, illetőleg beszerzés­
árának  az  a százaléka, ami az 
ezen szabályrendelet 3. §-a értel­
mében megállapittatik.

Árnak tekintendő: a) a viszoní- 
elárusitás vagy fogyasztó által fi­
zetett összeg az  eladó részéről 
felszámított fogyasztási adó nélkül.

b) a saját házi szükségletre, nem 
helyben beszerzett pezsgőbor 
(habzóbor) beszerzési ára.

Viszoníclárusiíók az  adózottan 
vásárolt pezsgőbor (habzóbor) 
után a viszontelárusiíó által fize­
tett és az  általa a fogyasztótól 
szedett á rak  közti külömbözet 
alapján íerhelendők meg fogyasz­
tási adóval.

Pezsgőbor (habzóbor) fogyasz­
tási adót kötelesek fizetni;

1. a pezsgőbor (habzóbor) gyártá­
sával és nagybani elárusifásával 
iparszerüen foglalkozó felek

(pezsgőraktárak) az ezen szabály- 
rendelet 12., 14. és 17. §§-ban elő­
irt módon azzal,  hogy a saját h áz ­
tartásukban elfogyasztott, vagy el­
ajándékozott pezsgő után az  adót 
ugyanolyan eladási á r  alapulvéte­
lével tartoznak megfizetni, mint 
amilyen áron az  illető pezsgőt 
forgalomba hozzák.

2. a székesfőváros területén 
pezsgőbornak (habzóbornak) ki­
mérésével és kismértékben való 
elárusiíásával foglalkozó felek az 
általuk beszerzett, illetve eladott 
vagy elfogyasztott mennyiség 
után és

3. azok a magánfelek, akik saját 
szükségleteikre a város területére 
pezsgőbort (habzóbort) behoznak, 
a behozott mennyiség után az  ezen 
§ bán előirt módon.

A 2. pontban említett felek köte­
lesek :

ha a pezsgőt (habzóbort) a 
székesfőváros terű létén levő pezsgő 
(habzóbor) gyárakból vagy pezsgö- 
(habzóbor) raktárakból szerezték 
be, az  eladási bárca bemutatásá­
val, a székesfőváros központi 
számvevőségénél a beraktározást 
követő 8 nap alatt bejelenteni, az  
eladási ár megjelölésével. A szám ­
vevőség a felek részére  szemle- 
iveket állít ki és a szemleivekbe 
bevételbe helyezi a beszerzett 
pezsgő (habzóbor) mennyiséget, 
feljegyzi a szemleivekbe az  eladási 
bárcák alapján a beszerzási árát 
és a bejelentett eladási árat  és az  
adó alapját képező, a beszerzési 
és az eladási ár  között mutatkozó 
különbözeiét,

ha a pezsgőt (habzóbort) idegen 
határból hozza be és ha az  üzlet 
a nyilt adóztatási körzetben van, 
a behozatal az üzlet területe sze ­
rint illetékes fogyasztási adóhiva­
talnál a 6. § értelmében tartozik 
bejelenteni. A hivatal a bejelentés­
ről bejelentési bárcát ad a félnek 
és a fél köteles 8 nap alatt előírás 
és a szemleivekbe való feljegyzés 
végett a bejelentési lappal és a 
szemleivével a székesfőváros köz­
ponti számvevőségénél jelentkezni. 
A számvevőség az  igy bejelentett 
pezsgőt (habzóbort) a fél szemle­
ivében bevételbe helyezi és feljegyzi 
a pezsgőnek (habzóbornak) a fél 
által bejelentett eladási árát.

Ha a pezsgőt (habzóbort) a zárt 
adóztatási körzetre hozza  be, a 
pezsgő (habzóbor) a vámvonalon 
át csakis a központi számvevőség 
által kiállított behozatali engedély 
alapján hozható be.

A behozatali engedélyt a fél tar­
tozik kérni. A behozatali engedélyt 
a vonali fogyasztási adóhivatalnál 
be kell mutatni és a behozott pezs­
gőt (habzóbort) a hivatal szemle 
alá veszi, annak eredményét a be­
hozatali engedélyen feljegyzi, az 
engedélyről a hivatal részére  ki­
állított szelvényt lefejti és az  en-
r a s s o n „ V E \ B I
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Szilágyi Keleti
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Üzletet, házat, társulást és  
lakást közvetít

NAGY IGNÁC"
pincefelszerelési cikkek raktára 

Budapest, VII, Kúroly-körut 9
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taiáíkozóhfiSye



tras

gedélyf a félnek visszaadja A be­
jelentési engedéllyel és a szemle- 
ivével^ köteles a fél 8 nap alatt elő­
írás és a szeinleivbe való feljegy­
zés végett a székesfővárosi  köz­
ponti számvevőségnél jelentkezni.
A számvevőség a behozott pezs­
gőt (habzóbort) a fél szemleivein 
bevételbe helyezi és feljegyzi a 
szemleiveken a fél által bejelentett 
eladási árat.

Ha a viszoníelárusifók a beje­
lentés után a pezsgőbor (habzó- 
bor) árát  emelni kívánják, kötele- 1 
sek^ ezt a körülményt a készleten 
levő pezsgőjüknek (habzóboruk- I 
nak) közlésével a székesfőváros 1 
központi számvevőségének szem­
leivük bemutatásával,  még az  á r ­
emelés életbeléptetése előtt 24 órá- j 
val bejelenteni.

Kötelesek a viszoníelárusííók 
minden hónap 8-ik napjáig az előző 
hónapban eladott vagy elfogyasz­
tott pezsgő (habzóbor) mennyisé- j 
géí a székesfővárosi  központi 
számvevőségnek bejelenteni. Be- : 
jelentendő ez alkalommal a hó 1-ső 
napján a tényleg meglevő rak tár­
készlet is. A számvevőség az  el­
adott vagy elfogyasztott pezsgő 
(habzóbor) mennyiséget a fél 
szemleivein kiadásba helyezi és 
azután az  adót kiveti.

A fél köteles a pezsgő (habzó­
bor) adóját a fizetési meghagyás 
átvételétől számított 3 nap alatt 
befizetni.

A kicsiben elárusító (kimérő) 
köteles a pezsgő (habzóbor) el­
adásokról lajstromot (kimutatást) 1 
vezetni és abba minden eladott 
vagy elfogyasztott pezsgőt (habzó­
bort) az  eladással,  illetőleg a fo­
gyasz tásra  történő kiadással egy­
idejűleg bevezetni. Ebben a kimu­
tatásban feltüntetendő a tényleg el­
ért eladási á r  is.

dó  d o lguk  van; kitűnő forgalmi 
üzlettel bírnak a főváros szivében, i 
hol úgyszólván minden üziet szem j 
előtt áll és vendég-vendégnek adja 
a kilincset; ezek a boldog iparo­
sok ! Sajnos, ezt nem minden kar- 
társunk mondhatja c l : s ő t ! Ezt- 
tudva mutattunk rá ismételten 
a reklám szükségszerűségére  múlt 
számunk vezérhelyén is. Termé­
szetesen ez a cikk a többség s z á ­
m ára  íródott és nem a megelége­
dett kisebbségnek, amely nem szo ­
rult rá vagy felfogásával ez ellen

tétben áll. A véletlen úgy hozta, 
hogy éppen azon szerencsés kar- 
társak olvasták el és tették beszéd- 
tárgyává a fenfemliíeíf cikket, akik­
nek véleményük — saját viszonyai­
kat tekintve — lehet helyes, de nem 
az  a többség máról-holnapra ten­
gődő helyzetét nézve. Aki ma nent 
hive a hirdetésnek, mert a Rákóczi 
utón van az  üzlete, holnap ha a 
Vaskapu-utcában nyit üzletet, majd 
„rászorul" erre is. Bizonyos elő- 
iíéleí szükséges minden uj mód­
szerrel szemben, de a reklámmal 
szemben ez igazán túlzott; hisz 
minden iparág élt ezzel a modern 
módszerrel - a mi szakmánk 
kivételével — és láttuk, hogy igen 
hatásos, hasznofhajfó fegyver,amely 
sohasem árt, de mindig használ. 
Az üzleti életben nem lehet szerény­
kedni, a mai tülekedésben meg 
igen könnyen felkopik az  ilyenek 
álla. Ha ott tartanánk már mind­
nyájan, hogy gondtalan, kényelmes 
megélhetést biztosítana az  ipar 
minden m esterének; akkor bizo­
nyára lomtárba kerülne minden 
kelléke a hirdetésnek és be rozsdá­
sodna minden ambíció. (*)

A b u d a p e s t i  k á v é s ip a r  s z a k ­
i s k o lá b a n  az  évzáró vizsgálat 
junius 18 án délelőtt 10 órakor 
folyt le Reiner Mór ipartestületi el­
nök vezetése alatt. Jelen voltak 
iparoktatás! főigazgató képvisele­
tében, Gárdonyi József a kávésok 
orsz. elnöke, Kovács József, 
Peíhő György ipartestületi alelnö- 
kök, Grósz Ödön, Steuer Marcel 
ipartestületi tagok, úgy az iparok- 
faíási főigazgató, mint Reiner 
Mór ipartestületi elnök teljes meg­
elégedésüket fejezték ki az  ifjúság 
szabatos és értelmes feleletei fö­
lött. Reiner Mór, Pethő „György, 
Kovács József, Grósz Ödön és 
Steuer Marcel adománvaiból Be­
lényesi János,  Jám bor Elek, Prin- 
ner Ferenc, Sírassenreiíer Béla, 
SzÖghy József, Tóth István, Aszta­
los Antal, Bernhard József, Su- 
sánszki Ferenc, Fischer Nándor és 
Selnvarcz részesültek kitüntetés­
ben. ( )

Az a r a n y  i ta lm é rés i  i l le ték ek  
kivetése ellen beadott fellebbezések 
tárgyalása, mint értesülünk meg­
kezdődött. Felsőbb helyről rende­
let érkezett ebben az ügyben az  
illetékes hivatalokhoz, melyben az 
özönével beadott fellebbezéseknek 
a lehető méltányos és engedékeny 
elintézésére int, az adókkal túl­
terhelt adóalanyokkal szemben.

J u n i u s  17. az  i p a r o s o k  n a p ja  
volt az  ország minden városában. 
Tiltakoztak ezen a napon a köz­
teherviselés aránytalansága ellen 
és követelték az  építkezések meg­
kezdését, mint az egyetlen módját 
a nangás, a munkátlanság meg­
szüntetésének. Szenvedélyes s z a ­
vakkal ecsetelték a különböző sé-N i n c s  ü z l e t  „ V E N D E <* “
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relmeheí, konfáriigyekeí. A fanonc- I 
kérdésnél hangsúlyozták, hogy j 
nem ludasokat, hanem iparosokat 
kell nevelni a tanoncokből. Heve* ! 
sebb elméletet és több gyakorlatot! 
Az államtól a jövőben nagyobb 
megértést és több jóindulatét vá r­
nak. A legerősebben a forgalmi és 
fény űzési adókat ostorozták, melyek 
csökkentését illetve eltörlését kérik. , 
Olcsó hitelt és a hatósági üzemek 
konkurenciájának megszüntetését 
is kérték. Ezekből a rövid monda­
tokból is látjuk, hogy mindennel 
foglalkoztak ami nekünk is fáj, a 
mit mi is szeretnénk vagy amiben j 
már a vendéglősség is depuíáció- 
zotí. Mint értesülünk a jövő héten 
a kereskedelmi miniszter ankétet 
fog összehívni az  iparosok kéré­
seinek megbeszélésére, melyre 
meghívják az  összes budapesti és 
környékbeli ipartestüleíek elnökeit.

A sz ihv iz -e l lá fás  körül állandó 
bajok vannak. A kartellben lévő 
gyárak  taktikái változtatva hihe­
tetlen Ígéretekkel próbálják m a­
gukhoz édesgetni az  előzőleg fel­
jelentésekkel és hasonló jókkal 
elriasztott vendéglősségeí. Most 
már lemondtak a 3000 koronás 
hartell-árakról is. sőt ezentúl még 
messzebbmenő „Ígéreteket" is tet­
tek. Ez persze csak ígéret, a csap­
dába szorult róka Ígérgetése: de 
csak higyjék el és tőlük vásárolva 
szabadítsák ki mostani szorultsá­
gából. úgy majd sokszorosan meg­
veszik a jelen kikényszeriíeít 
engedményeit hűséges vevőikön.
A vendéglősök, sajnos idáig nem 
igen pártolták a karfelien kívüli 
gyárakat, pedig a jelenlegi ked­
vezőbb helyzet ezek működésének 
tudható be. Saját érdekében cse­
lekszik minden karfársunk, aki 
Csurds József vendéglős kőbányai 
szikvizgyárából (Rákosvasuti állo­
más) vagy a Vendéglősök és korcsma- 
resek sz ik vizg) 'ciráb él (V1, E r a n g e p á n - 
utca 33. sz. Telefon: 66 18) fedezi
ebbcli szükségletét. (*)

U) r e n d e le t  a kü lfö ld iek  i a k h a  
tá s i  e n g ed é ly é rő l ,  A belügy­
miniszter rendeletben szabályozta 
a külföldiek lakhatási bizonylatá­
nak gazdasági okokból való meg­
tagadását. A rendelet kimondja, 
hogy az  eddig érvényben volt ki­
zárási  okok nem érvényesíthetők 
azokkal a külföldiekkel szemben, 
akik kellően igazolják, hogy 1914 
január 1 -ét megelőző idő óta meg­
szakítás nélkül laknak az  ország 
jelenlegi területén, valamint, akik 
1925 junius 1-e előtt az  ország 
valamely községében lakhatási 
bizonylatot kaptak és állandó alkal­
mazásban vannak. Az 1914 január 
1-e után, de útlevelüknek 1925 
augusztus 1-e előtt történt látfamo- 
zása  alapján beköltözött külföldiek 
részére, akik megelőzően nem 
kaptak lakhatási bizonylatot, ennek 
kiállítása megtagadható, ha tá roza t­
hozatal előtt azonban az illetékes
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hatóságok az iparban és a keres­
kedelemben alkalmazott külföl­
diekre vonatkozóan az  illetékes 
iparfelügyelő, véleményét kötelesek 
kikérni. A magyar külképviseleti 
hatóságok augusztus 1-től kezdve 
látogatás, szórakozás,  gyógykeze­
lés, vagy más hasonló célból be­
utazó külföldiek útlevelében a vízum 
megadása alkalmával a követ­
kező tilalmat fogják feljegyezni: 
„Az útlevél tulajdonosa és az  út­
levélen megnevezett kísérője Ma­
gyarország területén alkalmazást,  
munkát nem vállalhat." Az alkal­
maztatás vagy munkavállalás cél­
jából szabálvszerii beutazási  enge­
délyt szerzett  külföldiekre ez nem 
vonatkozik. Abeliigyminiszíer külön 
rendelettel szabályozza  külföldiek­
nek munkavállalás vagy a lkalmaz­
tatás céljából való beutazását. (*) 

E z ü s fm e n n y eg z ő .  Jafczay Nán­
dor vendéglős kar  társunk cs neje 
sz. Leikam Teréz julius 3-án tart­
ják boldog házasság u k  25 éves 
jubileumát. Az ég á ldása  kísérje 
továbbra is a derék házaspárt.  (*) 

A v e n d é g lő sö k  k í v á n s á g á r a  a 
Tokaj vidéken kifőzött kiváló tör­
köly-pálinkát különös figyelmébe 
ajánljuk olvasóinknak. Kapható: 
Engl Bcrnáí és Tsa R. T. Budapest
VI., Frangepán-u. 12. Telejon: 27-32.

A F ő p in c é re k  O r s z á g o s  E g y e ­
sü le te  VI., Andrássy-uí 48. félem., 
minden hét keddjén taggyűlést tart 
d. e. 10 —12 között. Választmányi 
üléseit pedig minden hó első kedd­
jén tartja.

X. k e rü le t i  k ő b á n y a i  v á la s z t ­
m án y  ülése julius 3-án pénteken 
d. u. 4 órakor  Wrabefz Gusztáv 
Népligeti nagyvendéglőjében. Az 
ülésen való szives megjelenést kéri 
Wrabetz Gusztáv kerületi elnök.

A G unde l  d á n o s  é s  id. Kom- 
m er  F e ren c  emlékét ápoló aszta l­
társaság minden pénteken d. e. 11 
órakor összejövetelt tart az  alanti 
helyeken:

d üli us
IO-én Wrabefz Gusztáv vendég­

lőjében, X., Népliget, Nagyvendéglő 
24-én Hoffmanu dános vendég­

lőjében, 1., Pálya-u. 3 
Bevásárlás után a pénteki ven­

déglős-reggelin találkozunk.
A v e n d é g lő sö k  v a c s o rá i  pén­

teken este 8 ó rakor  a következő 
helyeken lesznek:

űulius
3-án Kutassy Lajos vendéglőjében 

VI., Állaíkerfi-uf 3 
17-én Dénes Gy. Aladár vendég­

lőjében, III., Alsó Margitsziget, Club 
A vacsorára  ne feledkezzünk 

elmenni.
V en d ég lő sö k  „ d ó h a rá ío k "  a sz ­

taltársasága uzsonnájukat a kö­
vetkező helyeken tartják meg, min­
den szerdán d. u. 5 ó rakor : 

dulius
1-én Csorba József vendéglőjé­

ben. Vili., F'iifl öándor-u. 21

Figyelem !

V I I ,  D o h á r.

Szamaiőti Uvscjfaíu aszta li 
hű tőszek rén y  i^'SÜéVe
t iélhülözhelel lcn.  K l e m o n c x  á s  L o rl r t c z ,

Rákospalota,  l inross-u.  b

Wagner Testvérek
LŐWEN3TF.1N MIHÁLY UTÓDA

arr-mtáru •, .seme;’1 - és ,t 'Insgykercíkcdök 
B u d a p e s t ,  IV ,  V á m h á z  k ö r ü l  4 

Telefo n :  3 óz séf  61 61
\  r ' i szállodások, v* ridiglöstik e,- kávésoknak 
t .i r.edt kó abev sárlásiforrásamindenneműsajt, 

v«i|, conserv- ts egyik csemege cikkekben.
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8-án Graf dános vendéglőjében, 

VI., Andrássy-uí 80 
15-én Wrabefz Guszfáv vendég­

lőjében. X.. Népligeí, Nagyvendéglő 
22-én Bischoff Ignácz vendéglő­

jében, IX., Remefe-u. 22 
 ̂29-én Ráíesi és Penfz vendéglő­

jében, I., Zugligefi-iif 22. Vadász- 
tanya.

H M fü lO S.mi. . . im .m .ii.. . . . . . . . .n.nmii. iiiiiuniiiit. .. ..

c u m E K
O r s z á g o s  sz ö v e ts ég ü n k ,  A

magyar szállodások, vendéglősök 
és korcsmárosok országos szö ­
vetségének igazgató tanácsa 1925. 
június 17-én tartotta ülését Keszey 
Vince elnöklete alatt, delen voltak: 
Feszi dózsef, Pelzmann Ferenc, 
Wágner Béla, Csengey Sándor,  
Nagy Sándor,  Zsin Péter, Bandi 
Ferenc, Dökker Ferenc, Kuncze 
Ödön, Bandi dózsef, Pofzmann 
Mátyás, Fehér Ferenc, Hiszel dó­
zsef, Gundel Károly, Holub Rezső, 
Biró Dénes, a fővárosi, Kovalszky 
Kálmán, Olasz Ernő és Grészi 
Ferenc a vidéki igazgatótanácsi 
tagok közül. Az elnöki üdvözlő és 
bejelentések után felolvastatok a 
soproni iparfársulaf levele, a mely­
ben a r ra  kéri az  országos  szö ­
vetséget, hogy az idei nagygyűlé­
sét tartsa Sopronban, ahol az ot­
tani ipartársulaf 35-ik évfordulóját 
ünnepli. Hasonló értelmű meleg­
hangú levelet küldött Sopron vá­
rosa is az elnökséghez. Ezek után 
az igazgatótanács egyhangúlag 
elhatározta, begy A'A’V. évi rendes 
közgyűlését ez évben Sopronban í 
tartja meg, szeptember 28-án. Meg­
állapította a nagygyűlés tárgy- j 
sorozatát  és kijelölte az  egyes | 
tárgyak előadóit. O

V a s á r n a p  é s  Sz e n t  Is tv án  nap- j 
ján a kereskedelemügyi m. kir. 
miniszter ur 59805/1925 s/ ,  rende- i 
leiében megengedte, hogy bort. | 
sört, gyümölcsbort és bormustot i 
Budapesten reggeli 9 óráig, vidé- , 
ken 10 óráig nagyban és a kizá- | 
róan e célra berendezett üzletek­
ből zárt edényekben, az üzleti ! 
mennyiségen kívül történő fogyasz- ! 
tásra  kicsiben való iparszerii eladá­
sát. Azégeteff szeszesitalok kicsiben 
való elárusiíása továbbra is tilos. (*) j

A fo rg a lm i  a d ó  ju t a l é k r e n d ­
sz e r t  ú j ra  é le tb e lé p te í t é k  és 
illetékes helyről vett értesülésünk 
szerint az  ellenőrzés ezentúl még 1 
sz igorúbb lesz, mint volt. Itt említ- ’ 
jük meg, hogy a forgalmi adó kul- 
esának leszállítását tervezik 2 i a ; | 
ha igaz, rövidesen ez is életbelép.

O ^ i m K
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KÖKÉBŐL
A „Fiume" kavéhöz üui.del 

Ferenc/, kávés kartársunk áldozat- 
készsége folytán ragyogó pompában, 
a régi nemes hangulatot tükrözve, 
de modern kényelemet adva nyílt 
meg junius 27-én a régi helyén 
(Muzeum-körut 13.) Ez a történelmi 
nevezetességű kávéház mindenkor a 
szellemi kiválóságok találkozó helye 
volt; a politika, az irodalom, a művé­
szet legjobbjai tartózkodtak a régi 
Fűimében. Jelen pompájában fel­
éledve, újra látogatott helye lesz az 
úri közönségnek, amely örömmel 
vette hírül e kedvelt helyiség rene­
szánszát. Hogy elsőrangú italok és 
kitűnő ételek várják az úri közön­
séget, az csak természetes ; ugyanezt 
mondhatjuk a kiszolgálásról is. (*) 

Kisújszállás vasúti vendéglőjét 
Szeremley János vendéglős kar- 
társunk julius 1-én átvette. Fiatal 
kartársunk a budapesti keleti p. u. 
éttermében tanulságot tett — hosszú 
esztendőkön át - - hivatottságáról, 
melynek most tág tere nyílik uj 
vállalkozásánál. A ki jót és eleget 
szeret kapni a debreceni fővonalon 
utazva, az nem mulaszthatja el a 
kisújszállási vasúti étterem megláto­
gatását. Sok szerencsét kívánunk 
Szeremley kartársnak és kitartást. (*) 

A „Medikus" étterembe Vili . 
Üllői-ut 30. Krekuska Alajos főpiucér 
az üzletvezetést és számolást átvette. 
Gazdag tapasztalatai az üzlet forgal­
mát emelni fogják. (*)

Pszarszky Ferencz vendéglős 
Gróf Haller-u. 4 sz. alatt lévő üzletet 
megvette, csinosan átalakította; jó 
falusi borokkal, kisüstön főtt pálin­
kákkal, hideg ételekkel áll rendel­
kezésére a vendégeinek. (*)

Zsin Gyula vendéglős IX. Fcseri-u.
6. sz. alatti városi fogat-telepi kantin 
vendéglőt átvette. Kitűnő ételei, italai 
és vonzó fogadtatása kedvelt talál­
kozó helye teszik üzlethelyiségét. (*)

Nézze meg egyszer a

k ő b á n y a :

Halászkertet
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J Á S Z B E R É N Y I -  UT 4 3
és győződjön meg arról ,  hogy

K E L L E M E S  K I R Á N D U L Ó H E L Y !
I A 28, 37, 71 és 73-ös villamos megállótól  hét perc 

l ! H A L K Ü L Ö N L E G E S S É G E K  !!

CADEAU
csokoládégyár r.-t.
Budapest, VI, Bulyovszky-u. 21

Dessertjei  és bonbonjai  minden jobb 
üzletben haphatóh

SÖRCSAPOK, BORÁSZATI CIKKEK

MIKA TIVADAR
FÉMÁRUGYÁR 

Budapest, VII, Kazinczy-u. 47 
__________Tel.: J. 128 27__________
K B siiiia iaa iiin a iia iaa iia ic

Kávéházi-es vendéglői 
berendezések vétele 

és eladása
Uj é s  használt  

valódi M. Hacker  
(Wien) és Berndorfi

alpakka és kina-ezüsf tárgyak, 
evőeszközök legolcsóbb 

beszerzési 
forrása

P o r c e l l á n -  é s  üvegáruk  
nagy választékban

BRAUN GYULA
Budapest, VI, Sip-u, 14 

Tel.: CJózs. 122-97

( vo l t  K a i s e r q u e l l e )
Vezérképviselet és főlerahaf:  B u d a p e s t ,  V i l i ,  N a g y f u v a r o s - u .  3 b. Tel. 3.24-63 és 54-80

* Vendéglősök figyelmébe
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Alapár 10000 korona,
minden további szó 1 00 0  korona.

Mindennemű küldeményt kérek 
így címezni:

Kónya Scindor VI1, Alin a sy-tér 16,111.23

Szépen bútorozott szoba kiadó 
Vil., Dembinszky-u. 52. I. 29.

Csapos- és pince-munkát, meg­
bízhatóan végezne, olcsó munkaerő, 
Ciános. V I I , Dob-u. 69.11. udvar, 1 2 . ajtó.

Belváros közelében étterem szép 
udvarkerttel eladó. Megtudható a 
kiadóhivatalban.

Kávéházi és vendéglői berende­
zések. kerti székek és asztalok stb. a 
lég jutányosabb árban készülnek, ugyan 
úgy javításokat is eszközöl Papp és 
Bodó faárugyárában VI, Bajnok-u. 21.

Pénztár (cassa) jókarban vendég­
lősnek alkalmas olcsó árban eladó 
Vili, Práíer-u. 2 2 . vendéglőben.

Szép villany-zongora Hupfel-féle 
olcsón eladó. Bővebbet Novak-féle 
péküzletben. Vili, Tömő-utca 50.

Négyajtós jégszekrény eladó.
Kávéházba vagy vendéglő-konyhába 
alkalmas. Jó karban, olcsó árért. 
Vili, Muzeum-körut 12.

FELHÍVÁSI Magyar ésKelecsényi
adásvételi irodája, Budapest, Vl 1. kér., 
Szövetség-utca 39. 1. 10. Közvetít, úgy 
helyben mint vidéken, szállodákat, 
vendéglőket, kávéházakat, továbbá 
minden szakmábavágó bármiféle üzle­
teket, ingatlannal vagy anélkül.

Figyelem] Országszerte úgy a fő­
városban, aki bárminemű kisebb vagy 
nagyobb üzletet, vagy ingatlant venni 
vagv eladni szándékozik, forduljon 
teljes bizalommal Neuman Lajos orszá­
gos régi vendéglős közvetítő irodájá­
hoz Budapest, VII., Wesselényi-u. 54.

HAUER
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Vil i,  W Á K Ó C Z I-U T  4 9

V E N D É G L Ő S Ö K
hn olcsó és

j LÚG KO Sttzsg&Ks:
H Utasítás 4*5 kg zsiradék, 1 kg lugkő, 3 l.viz

ftézgólic Kézkénpor.
Kénpor, Kénlap és Karbid la

Szállí t  vasúton és pos tacsomagokban  
utánvét mellett

Veszek akác- és  virágmézeí
KODNÁR '

(SC H  A U M B U R G - U P P E )

n l e g r é g i b b  é v j á r a t ú ,  a l e g j o b b

HAÖN* ict* l *akurráEni,akkorfoga“ í
Pr o h á s z k a S á n dór j

áll. vizsg. fogász, mii fog- j 
specialistánál csináltassa j 

VII, Erzsébet-körut 29. II. em. 15. sz.
Tel.: J. 121—74 ;

HOGYHA MINDIG ISSZA,EGÉSZSÉGÉT S PÉNZE
EGYRÉSZ é r  JU t a l o m k é n t  k a p ja  v is s z a .
GYÁRTJA A  FŐVÁROSI SORFÖzÖ R.T. KŐBÁNYÁM,

KASZAP DEZSŐ
fű szer-,  b o r -  és csemeqekereshedö 

Buda pest, VII, Erzsébet-körut 19
Telefon 0. 122 09

H e r c e g

W indischcjraetz Lajos
b o r p i n c é s z e t e i

I S Á R O S P A T A K  :: T O K A J  i: B U D A F O KI
I Központi iroda és m in ta tá r :  Budapest ,  IV

Váci-u 27 (P iaristák palotája)

: BORNAGYKERESKEDÉS, LIKŐR-, RUM- ÉS COGNACÜYÁH
= BUDAPEST-KŐBÁNYA

Köz pon t i  i r o d á k ,  b o r p in c é k  é s  g y á r t e l e p ;  X, K o rp o n a i  u. 16 18. Te l . ;  3Ó7He? 59 03

EOROK 
GRAND VIN 
DEMI SEC

IRODA: BUDAPEST, 
V/, ANDRÁSSY-UT 5 
PINCE: BUDÁTOK

Hollóssy 3ános könyvnyomtaló műhelye,  Budapest,  VII, 3óslka-ufca 20. Telefon 3ózsef 133—02
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